

# 永利卅萬捐仁慈堂社服店

## 三百七受助戶獲發食物籃



永利澳門昨向社服店送交三十萬元善款

【本報消息】仁慈堂社服店昨舉行每月一次活動，向工聯轉介的一百四十九戶、街總轉介的一百五十戶、該堂四十六戶，弱智人士家長協進會屬下康樂綜服中心轉介的廿五戶，合共三百七十戶在職低收入家庭送上“食物籃”。本月獲永利澳門送交三十萬元善款，另每戶獲發一百元超市現金券，以表心意。

送交支票儀式昨日上午十一時舉行，永利澳門有限公司副主席兼執行董事陳志玲代表該博企將三十萬元善款支票送交社服店，由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。仁慈堂值理白文浩、秘書長盧茜儀，街總監事長梁慶球、工聯總會副理事長沈日光，永利澳門人力資源部副總裁劉德明、永利澳門及永利皇宮社區及政府關係助理副總裁李勁源等亦出席。

陳志玲讚揚社服店於二〇一三年成立至今，堅持每月向部分在職低收入家庭送上“食物籃”，於力所能及情況下提供短期食物援助，以緩解通脹壓力，也為疫情下有需要的家庭鼓勁加油，提

供滿滿正能量。

### 九年累捐二百六萬

一直以來，永利澳門始終秉承回饋社會的宗旨，致力參與及贊助慈善及公益活動，將關愛傳遞至社會不同階層。至今已至第九年支持社服店，旨在向更多有需要人士送上善心與愛心。多年累計下來，共向社服店捐款達二百六十萬澳門元。

飛安達代表所有受助戶感謝永利澳門今年再度贊助社服店，並安排義工到場協助，充分履行企業責任。尤其讚賞由陳志玲擔任主席的永利關愛基金會成立至今，積極支持社會各界尤其弱勢社群開辦不同形式活動，秉持創會宗旨，讓愛的種子灑遍社會每個角落。強調社服店未來將秉持初心，恆常運作下去。

據安排，約三十名永利義工昨日及本月十日在場向受助家庭派發“食物籃”，減少群聚，配合政府防疫指引。



出席活動的永利澳門、仁慈堂代表及義工等合照